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Gráfico Nº 1: Distribución de los niños y niñas según instituto de alojamiento 

 

 

Gráfico Nº 2: Distribución de los niños y niñas alojados en institutos de menores según género 
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Gráfico Nº 3: Distribución de los niños y niñas alojados en institutos de menores según edad 

 

 

Gráfico Nº 4: Distribución de los niños y niñas alojados en institutos de menores según FFSS que 
realizó su detención 

 

* Se utilizó la categoría “Sin datos” para dar cuenta de aquellos jóvenes que no pudieron especificar la 
fuerza de seguridad que los detuvo. 
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Gráfico Nº 5: Distribución de los niños y niñas alojados en institutos de menores según entrevista 
con el defensor penal 

 

Gráfico Nº 6: Distribución de los niños y niñas alojados en institutos de menores según entrevista 
con el defensor de menores 
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Gráfico Nº 7: Distribución de los niños y niñas alojados en institutos de menores según 
padecimiento de agresiones verbales 

 

 

Gráfico Nº 8: Distribución de los niños y niñas alojados en institutos de menores según 
padecimiento de agresiones físicas 
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